
 
УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ  №420-24/24 

 

08 серпня 2024 року         м. Вижниця 
Про звернення депутатів Вижницької 

районної  до Кабінету Міністрів України 

щодо недопущення закриття стаціонарних 

поштових відділень АТ «Укрпошта» 

 

 Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», розглянувши запит депутата районної ради Євдокії ФРЕЙ, районна 

рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної до Кабінету 

Міністрів України щодо недопущення закриття стаціонарних поштових 

відділень АТ «Укрпошта» (додається). 

2. НАДІСЛАТИ це рішення до Кабінету Міністрів України. 

3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради Сергія ВІРСТУ та на постійну комісію районної ради з 

питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності і захисту прав 

громадян (Марина КИСИЛИЦЯ). 

 

 

 Голова районної ради     Михайло АНДРЮК 

  



 

Кабінет Міністрів України 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної до Кабінету Міністрів України щодо 

недопущення закриття стаціонарних поштових відділень  

АТ «Укрпошта» 

  

У сільських населених пунктах Вижницького району триває процес 

скорочення працівників та закриття стаціонарних відділень акціонерного 

товариства “Укрпошта”. Однак ефективність запропонованих натомість 

пересувних відділень уже поставлена під сумнів користувачами послуг. 

Люди з інвалідністю та пенсіонери у малочисельних та віддалених 

селах втрачають можливість вчасно отримувати пенсійні та соціальні 

виплати, кореспонденцію, сплачувати комунальні платежі тощо. 

У Вижницькому районі налічується 95 населених пунктів, в тому 

числі 62 гірських населених пунктів, відстань між якими подекуди сягає 

десятки кілометрів. Пересувні відділення АТ “Укрпошта”, які мали б 

приїжджати за чітким графіком, часто не дотримуються термінів, працюють 

по декілька годин на день та не встигають охопити всі села, зокрема у 

гірській місцевості, а до деяких з них представники АТ “Укрпошта” 

відмовляються доїжджати. Тому частина жителів віддалених громад 

позбавлена можливості своєчасно отримувати якісні послуги акціонерного 

товариства “Укрпошта”, а це здебільшого люди похилого віку та люди з 

інвалідністю. 

До депутатів районної ради надходять численні звернення від 

виборців Вижницького району щодо припинення закриття відділень АТ 

“Укрпошта” та відновлення роботи раніше закритих. 

Враховуючи звернення жителів району, закликаємо Кабінет Міністрів 

України розробити дієві механізми для ефективного врегулювання ситуації, 

яка виникла у зв’язку з закриттям стаціонарних відділень єдиного 

національного поштового оператора у віддалених та малочисельних 

сільських населених пунктах, та не допустити погіршення якості надання 

послуг населенню. 

 

 

Прийнято на двадцять четвертій сесії 

Вижницької районної ради восьмого 

скликання 08 серпня 2024 року 


